

# 项城召开领导干部大会传达贯彻谢伏瞻书记重要讲话精神

本报讯 6月19日晚，项城市委书记刘昌宇在市党政综合楼二楼会议中心主持召开全市领导干部大会。会议的任务是，传达贯彻省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻同志对项城市的重要批示精神，深刻领会批示精神，真正把握批示精神实质，动员全市上下进一步明确方向，咬定目标，履职尽责，真抓实干，扎实落实好五个方案落实好，以实际行动和成效回报省委、周口市委对项城的关爱和期待。

市长任哲，市委副书记张文成，市人大常委会主任刘体峰，市政协主席王玉玲，市委常委、市纪委书记刘海艇，市委常委、常务副市长张森，市委常委、市委办公室主任毛磊，市委常委、宣传部长张敏，市委常委、统战部长方强，市委常委夏新明出席会议。

为全面落实好谢伏瞻书记的批示精神，刘昌宇要求，一要充分认识谢书记重要批示精神的重大意义。2017年4月5日，谢书记在我市暗访调研时，“一路走、一路看、一路赞”，最后给出了“思路清晰，作风务实，善抓重点，成效明显”16字的综合评价。并就优化产业结构、搞好市域规划、抓好脱贫攻坚、加强党的基层基础建设、建设美丽乡村等五项工作，提出了明确要求。两个月来，我们积极组织相关人对有关问题进行系统调研，多次召开会议，反复研究论证，先后制订了五项实施方案。得到了谢书记的批示——“扎实落实好”。从批示时效上看，省委对项城的工作是持续关注的；从批示内容上看，五个方案得到了省委主要领导的认可；从批示的要求看，省委和省委主要领导对项城工作充满期待。

二要扎实落实好五个方案。这是今后我市工作的主战场。要着力优化产业结构，提升二三产业比重，加快工业转型升级，力促服务业扩量提质；搞好市域规划，围绕建设美丽宜居生态的区域性副中心城市，突出规划引领和基础设施建设，着重抓好市镇村总体规划体系建设和百城建设提质工程重点项目；全力抓好脱贫攻坚，以“绣花”的功夫，创新推行“三三六六”工作法，抓具体、抓深入；加强党的基层基础建设，抓紧抓牢基层党建“六个一”工程，建设一个好阵地、配强一个好班子、新上一套好装备、落实一套好机制，制定一套好的激励办法、创建一个好的活动载体；建设美丽乡村，以打造“全省美丽乡村示范县”为目标，实施“项城市美丽乡村五年行动计划”，5年内全面完成全市“美丽乡村”建设任务，解决垃圾围村问题。这五个方案涉及的内容，都是中央、省委和周口市委关注的，群众期待的，对项城未来发展具有决定意义。市委要把推进这五项工作，作为加快发展、改善民生的重要抓手，作为锤炼干部、使用干部、火线选优的主战场，确保全市经济社会又好又快发展。我们要集中精力，把各项要素向这五个方面聚焦，真正把这五项工作做好、做细、做实，做出成效。

三要压实责任，全力以赴，扎实推进。要加强领导，组织会战。这五项工作，关系到全市未来的大局，关系到能否向省委交一份满意的答卷，所以必须举全市之力，全力以赴。我们要围绕五项工作组会战，成立会战指挥部，下设五个工作组、五个保障组。各牵头领导要根据方案内容，以抓好项目建设为龙头，确定各组的配合单位、定好时间节点、拿出具体措施，成立强有力、有纪律的党委班子。要加压紧逼，不容懈怠。各责任领导和责任单位要按照“周口争第一、省内争先进”的要求，把自身摆进周口、全省的大坐标中，拉高标杆，自我加压，干出成效、出亮点、出经验。全市上下要围绕落实五项工作目标拿出铁杵磨成针的功夫，按节点、按时序，确保五项工作持之以恒地推进。要做到督查通报一批、提拔重用一批、表彰记功一批、问责处理一批、宣传报道一批。

刘昌宇最后强调，市委将通过五个方案的实施作为检验干部作风和能力的试金石，树立奖惩分明的激励导向；通过落实谢书记的重要批示精神，实现我们五次党代会确定的“三新两好一率先”的工作目标，为周口崛起和中原更加出彩，作出我们项城应有的贡献。

在项的处级以上干部出席会议，全市各镇办、市直各单位、各部门主要负责人参加。（蒋树保）

## 李寨镇：新事新办破旧俗

本报讯 “以前，村民家中要是有个红白事，都爱攀比、讲排场。比如说亲人过世，一般都要大摆宴席，唢呐欢送最后一程，花费动辄上万元，劳民伤财。”谈起以往村里的红白事，项城市李寨镇大范村红白理事会理事长薛庆杨深有感触地说。在李寨镇移风易俗、文明丧葬，已成新风尚。

婚丧嫁娶大操大办、相互攀比，不仅造成铺张浪费、催生人情债，而且导致因婚致贫、因礼致贫，妨碍了脱贫致富奔小康的进程。为此，李寨镇进一步加大力度，推动移风易俗，树立文明乡风。

移风易俗，教育先行。该镇充分利用电视、报刊、广播、网络、专栏等多种形式，以“厉行勤俭节约，反对铺张浪费”为主题，宣传婚事新办、丧事简办、移风易俗的积极意义，提高广大村民的关注度和认可度。同时，结合“孝德工程”建设，开展婚宴铺张浪费现象大讨论、勤俭节约优秀家风家训征集宣传等活动，引导广大群众查摆不文明现象，自觉破除恶俗陋习，倡导文明新风。在此基础上，以“善行义举四德榜”为平台，对节俭办红白喜事的正面典型进行登榜宣传。

多部门协力打好组合拳。该镇整合民政、妇联、村委会等各方力量，充分发

挥红白理事会、道德评议会的教育引导作用，组建婚丧嫁娶服务组织，将运行程序和办事规定写入村规民约，引导村民自觉抵制大操大办行为。同时，鼓励新事新办，引导适龄青年选择集体婚礼、旅行婚礼等婚礼形式，倡导新事新办。

没有规矩不成方圆，党员干部率先示范。该镇将勤俭办婚宴纳入《村规民约》，加大普及力度，发挥党员干部的示范带动作用。将居民节俭办红白喜事情况作为文明村镇、文明社区、文明家庭创建的重要考核内容，并作为“最美家庭”、“星级文明户”等群众性评先创优活动的重要条件。

为保障“移风易俗”深入推进，该镇成立了“新农村新生活”培训工作领导小组，制定实施意见，细化活动方案，明确培训要求、工作职责、目标任务，党员干部深入基层调研，针对不同群体培训不同内容，进行创业致富、尊老爱幼、家庭和睦、邻里团结、妇女权益保护等内容宣教，提高针对性和实效性。

截至目前，全镇27个行政村全部成立了红白理事会，丧葬事宜由村红白理事会全权处理，“移风易俗、节俭养德”的文明新理念在全镇悄然兴起。

（李高华）



项城市直机关工委举行建党96周年暨新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词仪式。蒋树保 摄

## 项城市委中心组召开学习扩大会议

本报讯 6月28日，项城市委书记刘昌宇在市委三楼会议室主持召开市委中心组学习扩大会议。会议的主要任务是，传达贯彻省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻同志对项城市的重要批示精神，深刻领会批示精神，真正把握批示精神实质，动员全市上下进一步明确方向，咬定目标，履职尽责，真抓实干，扎实落实好五个方案落实好，以实际行动和成效回报省委、周口市委对项城的关爱和期待。

市长任哲，市委副书记张文成，市人大常委会主任刘体峰，市政协主席王玉玲，市委常委、市纪委书记刘海艇，市委常委、常务副市长张森，市委常委、市委办公室主任毛磊，市委常委、宣传部长张敏，市委常委、统战部长方强，市委常委夏新明出席会议。

为全面落实好谢伏瞻书记的批示精神，刘昌宇要求，一要充分认识谢书记重要批示精神的重大意义。

2017年4月5日，谢书记在我市暗访调研时，“一路走、一路看、一路赞”，最后给出了“思路清晰，作风务实，善抓重点，成效明显”16字的综合评价。

并就优化产业结构、搞好市域规划、抓好脱贫攻坚、加强党的基层基础建设、建设美丽乡村等五项工作，提出了明确要求。

两个维护，两个坚决维护，两个永远不变。

两个坚决维护，两个永远不变。

两个坚决维护，两个